国产服装品牌纷纷 延伸产品线

新京报讯(记者林文 龙)中国知名时尚羽绒服 品牌波司登推出"秋羽 绒",大力推进产品"四季 化",并将进军童装市场。 9月5日,"本色轻年-波司登校园轻影像大赛 的启动仪式在北京大学举 波司登公司总经理助 理李闯介绍,本次进校园 活动不仅是波司登的首次 突破,更是整个中国服装 行业的首次尝试。中国服 装协会称,在经济不景气 的形势下,本土服装品牌 求新求变,才能赢得市场。

据中华全国商业信 息中心的统计,2012年上 半年,全国重点大型零售 企业服装零售量相比去 年增长乏力,同比微幅下 降0.05%。但相比一季度 2.6%的下降速度,上半年

零售量能保持和去年同 期持平,说明二季度在节 假日促销等多种因素的 带动下,服装销售有了明 显的好转。

在各大商场的服装 区,无论是一线品牌,或 是国内的二三线品牌,都 一家商场 在打折促销。 的销售人员介绍,今年的 折扣不仅比往年低很多, 打折时间也提前了

中国服装协会有关 负责人介绍,主要原因 是,一些服装企业今年的 出口订单急剧下滑,大量 囤货被迫转为内销,加上 经济不景气、消费相对疲 弱又造成了大量库存积 压,"本土服装品牌要求 新求变,才能赢得市场。

'波司登要好很多, 因为我们主营冬装,四季 度才是我们的主要销售时间。"波司登公司总经 理助理李闯介绍,每年的 前三季度,销售额占全年 的1/3左右。李闯说,波 司登希望通过活动与90 -这些即将成为社 会主导者的年轻人建立 良好的沟通关系,并获得 他们的青睐

"除了在营销手法上 有所突破和创新外,波司 登还将延伸产品线,以赢 得更多的市场竞争力。 李闯表示,一方面,波司 登将大力推进产品"四季 化",另一方面将进军童 装市场。据悉,361度、李 宁、安踏、匹克等品牌也 纷纷延伸产品线,并加强 电子商务渠道建设 以话 应当下的消费需求,应对 高库存的危机。



爱慕美术馆赏"世界遗产"

近日,位于爱慕大厦的爱慕美术馆举行杜璞《唯有园林》油画展。画家杜璞始于苏 州,沿江、浙、沪著名的古典私家园林写生作画,将世界遗产凝固在画布上,把观众带入 杏花春雨江南、细雨垂柳画舫的诗情画意中。展览将持续至9月20日,免费参观

(巫倩姿)

■ LET'S购

蓝色港湾 中秋促销

新京报讯(记者林 文龙)9月13日-22日,蓝 色港湾将举行中秋买赠 活动。活动期间,顾客当 日单笔消费每满599元, 即有机会获赠星巴克咖 啡兑换券、电影票或50元 果汁券;每满999元,即有 机会获赠星巴克星悦月 饼礼盒、巴黎贝甜100元 提货券或蓝印新派中国 菜百元餐券。同时,参与 蓝色港湾官方微博的中 秋买赠活动信息转发,即 有机会获得星巴克咖啡 买一赠一券。

欧美汇 "时尚不单行"

新京报讯(记者林 文龙)9月8日,欧美汇2 -时尚不单行庆 周年-生活动启幕,潮流乐队 时尚领袖、专业模特悉数 登场。即日起至9月23 日购物满额赠活动已同 步开启,活动期间逢周末 购物满399元,即可获赠 由泡泡玛特提供的帽子 杯或冰箱贴。在店内拍摄手势"V"和欧美汇一起 同庆2周年,上传至新浪 微博并@欧美汇,即有机 会获得良月提供的双人 份果汁。

华夏典当行 推"时尚专柜"

新京报讯(记者林 文龙)9月15日-10月8 日,华夏典当行将推出"时 尚专柜"。"时尚专柜"主要 是为追求潮流名包、款式 新颖的K金、彩色宝石的 时尚潮人所准备。名包主 要为LV、爱马仕等一线品 牌的二手奢侈品,价格多 在几百元至几千元。此次 活动,华夏典当行会员,按 会员级别享受全场翡翠玉 石享9.6-9.3 折优惠,彩色 宝石、手表、钻石饰品、K 金饰品、数码产品等享 9.8-9.7折优惠。

中国首席娱乐时尚人物周刊新京报传媒出品



见证十五年 我们在相爱 活动火热招募



相爱的你们,想不想去港澳畅 游一番,见证香港回归15周年? 为了让大家见证你们的爱情,快 来参加我们的活动吧!!

参与方式:

关注@名汇FAMOUS杂志 的腾讯微博(@fame10), # 我们在相爱#, 进入话题进 平日的合影即可参与。 行参与。或者直接在腾讯微

上您的感言和照片来参与。

● 1 在 2012 年注册结婚的

● 2. 提交 15 年间你们在香 博上写上#我们在相爱#加 港蜜月或者注册时的合影即

可参与。

● 3. 在 1997 年注册结婚的 你们, 提供两位的结婚照或 你们至今还甜蜜相爱着, 请 奉上你们在 1997 年的甜蜜 合影,即可参加本活动。

奖项设置

即日起参与活动就有机会免费获 得价值3160元的双人港澳四 日游套餐一份(不含往返机票)。 奖项共设30个,同时我们会在 提供的照片中选出5对幸运者, 你们的合影将有机会登上《名汇 FAMOUS》杂志,活动结束后 将公布获奖名单。凡参与活动者 还可获得由腾讯网提供的纪念品 一份, 数量有限, 发完为止。活动 时间从 2012 年 9 月 10 日到 2012 年10月31日截止。



咨询电话: 010-67106478 咨询邮箱: arrcmis@126.com 联系人: 查小姐 史先生